
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 19-09-2017 ore 16:00

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi, Gianpaolo
Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De
Rossi, Andrea Ferrazzi, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman, Ciro Cotena (sostituisce Luca Battistella), Ermelinda Damiano (assiste),
Rocco Fiano (sostituisce Felice Casson), Deborah Onisto (assiste), Nicola Pellicani (sostituisce Francesca Faccini),
Francesca Rogliani (sostituisce Marta Locatelli), Silvana Tosi (sostituisce Giovanni Giusto).

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Dirigente Loris Sartori, Dirigente Vincenzo De Nitto, Consigliere
comunale Nicola Pellicani, Consigliera comunale Sara Visman, Consigliere comunale Andrea Ferrazzi, Consigliere
comunale Rocco Fiano..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 678 (nr. prot. 48) con oggetto "Rimozione pali galleggianti nei canali
interni Venezia e Isole - INTERPELLANZA ai sensi dell'art. 8 del Reg. di C.C. ", inviata da Sara Visman

 
 
L'interpellanza è stata discussa regolarmente.

Discussione della mozione nr. d'ordine 105 (nr. prot. 36) con oggetto "Mozione nr. 5, collegata al punto nr. 2 dell'ordine
del giorno “Linee programmatiche di mandato 2015-2020 del Sindaco Luigi Brugnaro” - Urbanistica: obiettivo consumo
del suolo zero e costruire sul costruito ", inviata da Nicola Pellicani.

 
 
La Mozione verrà inviata in Consiglio comunale per la discussione. 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.

il segretario
Davide Bergamasco
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